
日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

１ｍ

① 子どものニシキヘビの体長は１ｍ、親のニシキヘビの体長は５ｍです。

 親のニシキヘビの体長は子どものニシキヘビの体長の何倍ですか。

親のニシキヘビ

子ども

倍0 1

５ｍ

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。

式：

答え（ ）

② 白のリボンの長さは20ｍで、青のリボンの長さは80ｍです。青の

 リボンは白のリボンの何倍の長さですか。

５÷１＝

青

白

倍0

80m

1

20m



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

１ｍ

① 子どものニシキヘビの体長は１ｍ、親のニシキヘビの体長は５ｍです。

 親のニシキヘビの体長は子どものニシキヘビの体長の何倍ですか。

親のニシキヘビ

子ども

倍0 1

５ｍ

式： ５÷１＝５
答え（ ）５倍

・次の問いに答えましょう。

青

白

倍0

80m

式： 80÷20＝４
答え（ ）４倍

1

② 白のリボンの長さは20ｍで、青のリボンの長さは80ｍです。青の

 リボンは白のリボンの何倍の長さですか。

20m
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